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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
 

Αποτελέσματα Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 
 
Στην Ετήσια Γενική Συνέλευση της Εταιρείας, που πραγματοποιήθηκε χθες 13/06/2024, 
παραβρέθηκαν 15 μέτοχοι αυτοπροσώπως και 6 μέτοχοι μέσω πληρεξούσιων. Οι 
παρευρισκόμενοι συνολικά εκπροσώπησαν το 70,33% των εκδομένων μετοχών. 
 
Η Ημερήσια Διάταξη διαλάμβανε τις Συνήθεις Εργασίες και μία Ειδική Εργασία.  
 
Κατά τη διάρκεια των εργασιών, μεταξύ άλλων, κατατέθηκαν η Έκθεση Διαχείρισης, οι 
Ελεγμένες Οικονομικές Καταστάσεις της μητρικής Εταιρείας, οι Ελεγμένες Ενοποιημένες 
Οικονομικές Καταστάσεις, η Έκθεση για την Εταιρική Διακυβέρνηση και η Έκθεση των 
Νόμιμων Ελεγκτών για το έτος 2023, οι μέτοχοι πήραν και απηύθυναν λόγο και εγκρίθηκε η 
Έκθεση Αμοιβών. 
 
Οι διοικητικοί σύμβουλοι κ. Ανθούλης Παπαχριστοφόρου και κ. Νεοκλής Νικολάου που 
αποχώρησαν εκ περιτροπής, επανεκλέγηκαν. Ο κ. Τάκης Κληρίδης αφυπηρέτησε και δεν 
προσφέρθηκε για επανεκλογή. 
 
Στην Ετήσια Γενική Συνέλευση λήφθηκε επίσης απόφαση αναφορικά με την καταβολή 
μερίσματος. Για την εν λόγω απόφαση η Εταιρεία θα προβεί σε ξεχωριστή σχετική 
ανακοίνωση. 
 
Οι αμοιβές του Προέδρου και την μη εκτελεστικών διοικητικών συμβούλων παρέμειναν στα 
επίπεδα της απόφασης της ΕΓΣ του 2019. 
 
Ελεγκτές της Εταιρείας αναδιορίσθηκαν οι KPMG. 
 
Δεν τέθηκαν ζητήματα στη βάση του ά. 127Β του περί Εταιρειών Νόμου της Διάταξης Δ.2.1. 
ε) του Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης. 
 

https://extranet-oam.cse.com.cy/
https://portal.cysec.gov.cy/
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______________________________________________________________________________ Σελίδα 2 από 2 
 

Με ειδικό ψήφισμα εξουσιοδοτήθηκε το Διοικητικό Συμβούλιο για αγορά ιδίων της 
Εταιρείας  μετοχών.  
 
Συνάπτονται τα κείμενα της εναρκτήριας αναφοράς του Προέδρου κ. Τάκη Κληρίδη, της 
ομιλίας του Αντιπροέδρου και Διευθύνονται διοικητικού συμβούλου κ. Βαρνάβα 
Ειρήναρχου και οι πίνακες της παρουσίασης της Οικονομικής Ανάλυσης από τον Οικονομικό 
Διευθυντή κ. Ανθούλη Παπαχριστοφόρου, καθώς και οι θεσμικές ειδοποιήσεις σε σχέση με 
την επανεκλογή, εκλογή και αναδιορισμό.  
 
 
________________________ 
LOGICOM SECRETARIAL SERVICES LIMITED 
Γραμματέας της Logicom Public Limited  
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Αγαπητοί μέτοχοι, κυρίες και κύριοι, 

 

Είναι μεγάλη μου τιμή να σας καλωσορίσω στην 25η ετήσια 
Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Logicom. 

 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου, θα ήθελα να σας 
ευχαριστήσω θερμά που μας τιμάτε με την παρουσία σας. 

 

Θα ήθελα επίσης να εκφράσω τις θερμές ευχαριστίες του 
Διοικητικού Συμβουλίου προς την Κυπριακή Ολυμπιακή 
Επιτροπή για την ευγενική παραχώρηση αυτού του υπέροχου 
χώρου. Η φιλοξενία σας είναι υποδειγματική και συμβάλλει 
σημαντικά στην επιτυχία της εκδήλωσής μας. 

 

Επιπλέον, να ευχηθούμε καλή επιτυχία στην Κυπριακή 
Ολυμπιακή Ομάδα για τους Ολυμπιακούς Αγώνες που 
ξεκινούν τον επόμενο μήνα στο Παρίσι. Είμαστε βέβαιοι ότι 
όλοι οι αθλητές μας θα μας κάνουν περήφανους.  

 

Η Logicom, χρυσός χορηγός της Κυπριακής Ολυμπιακής 
Επιτροπής, είναι δίπλα σας, μαζί σας, έτοιμη να σας στηρίζει 
πάντοτε ενεργά, σε αυτή την προσπάθεια και να σας 
ενθαρρύνει σε κάθε σας βήμα προς το μεγάλο αυτό όνειρο. 
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Η φετινή Ετήσια Γενική Συνέλευση έχει ιδιαίτερη σημασία για 
το Συγκρότημα μας αλλά, και για μένα προσωπικά.  

 

Όπως έχει ήδη ανακοινωθεί, ο πρόεδρός μας, κ. Τάκης 
Κληρίδης, έχει αποφασίσει να μην επαναδιεκδικήσει 
επανεκλογή στο Διοικητικό Συμβούλιο. Ο κ. Κληρίδης 
πρωτοδιορίστηκε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου τον 
Σεπτέμβριο του 2003 και ανέλαβε την προεδρία του 
Συμβουλίου τον Οκτώβριο του 2018. 

 

Πορεύτηκε μαζί μας για περισσότερο από 20 χρόνια, βάζοντας 
το δικό του στίγμα στην πορεία και επιτυχία του 
Συγκροτήματός μας. 

 

Ο κύριος Κληρίδης υπήρξε ένας ικανότατος καθοδηγητής, 
οραματιστής και ακούραστος υποστηρικτής της προόδου και 
της καινοτομίας. 

 

Η διορατικότητα και η στρατηγική του σκέψη, μας 
καθοδήγησαν μέσα από τις πιο απαιτητικές προκλήσεις και 
μας οδήγησαν σε πολλές επιτυχίες. Στο διάστημα αυτό, η 
Logicom εξελίχθηκε, σε έναν όμιλο εταιρειών που 
πρωταγωνιστεί στον τομέα της τεχνολογίας.  
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Θα ήθελα να τον ευχαριστήσω εκ μέρους όλων και 
προσωπικά, για την ηγεσία, την καθοδήγηση και την 
αφοσίωσή του όλα αυτά τα χρόνια. Η παρακαταθήκη του θα 
συνεχίσει να μας καθοδηγεί και να μας εμπνέει. 

 

Κ. Κληρίδη, εκ μέρους της οικογένειας της Logicom, το πιο  
μεγάλο ευχαριστώ για όλα αυτά, που τόσο πρόθυμα και τόσο 
απλόχερα μας έχεις δώσει. Σου ευχόμαστε ολόψυχα να έχεις 
πολλά χρόνια για να απολαμβάνεις την υπέροχη οικογένεια 
σου. Πάντα με υγεία και τύχη. 

 

Αγαπητοί μέτοχοι, κυρίες και κύριοι, 

 

Ζούμε σε μια περίοδο σημαντικών γεωπολιτικών 
αναταράξεων, τόσο στη Μέση Ανατολή όσο και στην Ευρώπη. 

 

Οι συνεχιζόμενες συγκρούσεις και πολιτικές εντάσεις που 
δημιουργούνται από την πολεμική σύρραξη στην Ουκρανία 
και τον πόλεμο στο Ισραήλ, δημιουργούν ένα κλίμα αστάθειας 
και αβεβαιότητας, με άμεση επίδραση στο οικονομικό και 
επιχειρηματικό περιβάλλον. 
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Οι επιθέσεις των Χούθι στην Υεμένη κατά της εμπορικής 
ναυτιλίας στην Ερυθρά Θάλασσα δυναμιτίζουν ακόμα 
περισσότερο το κλίμα και επιβαρύνουν τις υφιστάμενες 
πληθωριστικές πιέσεις, καθώς οι ναυτιλιακές διαδρομές 
έγιναν μακρύτερες και ακριβότερες. 

 

Τα πράγματα δυσχεραίνουν ακόμα περισσότερο από τη 
συνεχιζόμενη ένταση μεταξύ των Ηνωμένων Πολιτειών 
Αμερικής και της Κίνας, σε σημείο που να επανεξετάζονται και 
να επαναξιολογούνται οι γεωπολιτικές και εμπορικές 
συμμαχίες που διαμορφώθηκαν τα τελευταία 50 και πλέον 
χρόνια. 

Ταυτόχρονα, η θεαματική άνοδος της Ινδίας στο παγκόσμιο 
πολιτικό και οικονομικό γίγνεσθαι διαμορφώνει νέες 
ισορροπίες δυνάμεων. Η Ινδία προβλέπεται να γίνει η τρίτη 
μεγαλύτερη οικονομία στον κόσμο μέχρι το 2030, 
τροφοδοτούμενη από ένα νεαρό πληθυσμό και ένα ραγδαία 
αναπτυσσόμενο τεχνολογικό τομέα, που υποστηρίζεται από 
μια σταθερή οικονομία και σταθερή κυβερνητική πολιτική.  

 

Τα νέα δεδομένα συνθέτουν ένα όλο και πιο περίπλοκο και 
απρόβλεπτο γεωπολιτικό σκηνικό, στο οποίο ο χρονικός 
ορίζοντας του ασφαλούς στρατηγικού σχεδιασμού έχει 
συρρικνωθεί σημαντικά. 
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Η παγκόσμια οικονομία το 2023 έχει διανύσει μια πολύπλοκη 
πορεία που χαρακτηρίζεται από ανάκαμψη και ανθεκτικότητα 
εν μέσω συνεχιζόμενων διεθνών προκλήσεων.  

 

Το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο έχει καταγράψει παγκόσμιο 
ρυθμό ανάπτυξης της τάξης του 3,2%, προερχόμενο, κυρίως 
από τις αναπτυσσόμενες χώρες.  

 

Η Κίνα και η Ινδία επανήλθαν σε ψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης 
για πρώτη φορά μετά την πανδημία. Ιδιαίτερα η Ινδία έχει 
πετύχει αύξηση στο ΑΕΠ της κατά 7,3%. Αναμένεται να 
εξελιχθεί σε μια οικονομία πέραν των 7 τρισεκατομμυρίων 
δολαρίων μέχρι το 2030.   

 

Διαθέτει ακόμη μια ακμάζουσα κοινότητα νεοφυών 
επιχειρήσεων, και μέχρι το 2025 αναμένεται να υπάρχουν 250 
εταιρείες με αποτίμηση πέραν του 1 δισεκατομμυρίου 
δολαρίων η κάθε μια.  
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To 2023, η ανάπτυξη της Ευρωζώνης ήταν μηδαμινή λόγω της 
ενεργειακής κρίσης και των πληθωριστικών τάσεων.  Η 
σημαντική και απότομη αύξηση των επιτοκίων φρέναρε τις 
οικονομίες των κρατών-μελών. Ο κινητήριος μοχλός της 
Ευρωπαϊκής οικονομίας, η Γερμανία, είχε μια αρνητική χρονιά 
το 2023. Το ΑΕΠ της σημείωσε μείωση 0,3% σε σχέση με το 
2022. 

 

Το 2023, η οικονομία της Κύπρου επέδειξε υποδειγματική 
ανθεκτικότητα παρά τις παγκόσμιες προκλήσεις. Πετύχαμε 
πραγματικό ρυθμό ανάπτυξης του ΑΕΠ ύψους 2,5%, ο οποίος 
ήταν σημαντικά ψηλότερος από τον μέσο όρο της Ευρωζώνης 
που ήταν 0,42%. Το δημόσιο χρέος μειώθηκε στο 77,4% του 
ΑΕΠ και αναμένεται περαιτέρω μείωση το 2024. Η πρόσφατη 
αναβάθμιση από την Fitch επιβεβαιώνει τα πιο πάνω. 

 

Οι κίνδυνοι για το 2024 παραμένουν αυξημένοι και ιδιαίτερα 
απρόβλεπτοι, λόγω της γεωπολιτικής αστάθειας, αλλά και των 
εκλογών στις Ηνωμένες Πολιτείες. Η Ευρωπαϊκή Κεντρική 
Τράπεζα έχει μειώσει κατά 25 μονάδες βάσης τα επιτόκια. 
Φαίνεται ότι η αναμενόμενη πορεία μείωσης των επιτοκίων 
θα είναι πιο αργή, αφού οι πληθωριστικές πιέσεις εμμένουν. 
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Η Logicom παραμένει σταθερή και προσαρμόζεται στις νέες 
συνθήκες με ευελιξία και αποφασιστικότητα. Μέσα από 
στρατηγικές συνεργασίες και προσεκτικό σχεδιασμό, 
αντιμετωπίζουμε τις προκλήσεις. Με σοβαρή μελέτη 
προσπαθούμε να μετατρέψουμε τις προκλήσεις σε ευκαιρίες. 

 

Ο τομέας της τεχνολογίας τον τελευταίο χρόνο, έχει εξελιχθεί 
ραγδαία. Η Τεχνητή Νοημοσύνη έχει δημιουργήσει νέα 
δεδομένα και προοπτικές, με ισχυρές και ίσως ανατρεπτικές 
επιδράσεις στην οικονομία και στην κοινωνία.  

 

Η χρήση μηχανικής μάθησης και αλγορίθμων Τεχνητής 
Νοημοσύνης, μας επιτρέπει να αναλύουμε μεγάλες ποσότητες 
δεδομένων και να παίρνουμε πιο ενημερωμένες αποφάσεις 
και σε πολύ συντομότερο χρόνο. 

 

Αυτό δημιουργεί τεράστιες δυνατότητες για αύξηση της 
παραγωγικότητας και της ανάπτυξης, που παρόμοιες δεν 
έχουμε ξαναδεί στην εξέλιξη της ανθρωπότητας. 
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Επιπλέον, αναμένεται ότι η Τεχνητή Νοημοσύνη θα είναι 
πολύτιμος σύμμαχος της ανθρωπότητας στην πράσινη 
μετάβαση, η οποία είναι απαραίτητη, λαμβάνοντας υπόψη 
την κλιματική αλλαγή που ήδη βιώνουμε καθημερινά. Παρόλο 
που η πράσινη μετάβαση δημιουργεί μεγάλες πληθωριστικές 
πιέσεις και κοινωνικές αντιδράσεις σε αρκετές χώρες του 
πλανήτη, η τεχνολογία αναμένεται να λειτουργήσει 
αποπληθωριστικά, μειώνοντας το τεράστιο κόστος που 
απαιτείται για την προσαρμογή στα νέα δεδομένα. 

 

Δεν είναι τυχαίο που εταιρείες οι οποίες θεωρούνται ότι έχουν 
προβάδισμα στον τομέα της Τεχνητής Νοημοσύνης έχουν 
πολλαπλασιάσει την αξία τους. Η αμερικανική εταιρεία 
NVIDIA, η οποία σχεδιάζει επεξεργαστές γραφικών (GPU), που 
χρησιμοποιούνται από τις εταιρείες που αναπτύσσουν 
μοντέλα τεχνητής νοημοσύνης όπως την Open AI, τη Google, 
Microso�, Meta Pla�orms κ.α., τους τελευταίους 12 μήνες έχει 
τετραπλασιάσει την χρηματιστηριακή της αξία και έχει 
ξεπεράσει το ΑΕΠ της Ιταλίας.  
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Η Logicom, μέσα από συνεχή παρακολούθηση των 
τεχνολογικών τάσεων και τις μακροχρόνιες στρατηγικές 
συνεργασίες, έχει καταφέρει να ευθυγραμμίσει τη στρατηγική 
της με τις ραγδαίες εξελίξεις στο χώρο της Τεχνητής 
Νοημοσύνης, διασφαλίζοντας ότι παραμένει στην αιχμή της 
τεχνολογίας, προσφέροντας ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα 
στους πελάτες της. 

 

Παράλληλα, η κυβερνοασφάλεια αποτελεί τομέα ύψιστης 
σημασίας. Με την αύξηση των ψηφιακών απειλών, η 
προστασία των δεδομένων και των συστημάτων των 
οργανισμών είναι αδήριτη ανάγκη. Η συνεχής 
παρακολούθηση και η αναβάθμιση των συστημάτων 
ασφαλείας είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση των 
εξελισσόμενων κινδύνων και για διασφάλιση της 
ακεραιότητας, της ακρίβειας και της εμπιστευτικότητας των 
πληροφοριών. 

 

Η συνεργασία μας με κορυφαίους προμηθευτές τεχνολογίας 
μας επιτρέπει να είμαστε πάντα μπροστά, προσφέροντας  
στους πελάτες μας τις πιο ασφαλείς και αξιόπιστες λύσεις 
αιχμής. 
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Αγαπητοί μέτοχοι, κυρίες και κύριοι, 

Τα οικονομικά αποτελέσματά μας για το 2023 ήταν 
βελτιωμένα σε σχέση με το 2022, επιβεβαιώνοντας τη 
στρατηγική μας και ενισχύοντας τις μελλοντικές μας 
προοπτικές. 

 

Ο ενοποιημένος ετήσιος κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος 
ανήλθε στο 1.2 δισεκατομμύρια ευρώ, παρουσιάζοντας 
αύξηση της τάξης του 12% σε σχέση με τον αντίστοιχο κύκλο 
εργασιών του 2022. 

 

Το κέρδος για το έτος μετά τη φορολογία το 2023 ανήλθε στα 
€43.9 εκ., 65% αυξημένο σε σχέση με το αντίστοιχο κέρδος του 
2022. 

 

Είμαστε υπερήφανοι για όσα έχουμε επιτύχει και αισιόδοξοι 
για το μέλλον. 

 

Με την υποστήριξη και την αφοσίωση όλων των εργαζομένων 
μας, είμαστε βέβαιοι ότι θα συνεχίσουμε την ανοδική μας 
πορεία. 

 



Page 11 of 16 
 

Ο Οικονομικός Διευθυντής και Αναπληρωτής Διευθύνων 
Σύμβουλος του Συγκροτήματος, κ. Ανθούλης 
Παπαχριστοφόρου, θα προβεί στη συνέχεια σε λεπτομερή 
παρουσίαση των αποτελεσμάτων αυτών. 

 

Το συγκρότημα της Logicom, έχει ενδυναμώσει την παρουσία 
του στην αγορά μέσω μιας σειράς στρατηγικών κινήσεων και 
πρωτοβουλιών. 

 

Όσον αφορά τον τομέα της διανομής, έχει επεκτείνει το 
χαρτοφυλάκιο προϊόντων, προσθέτοντας νέες συνεργασίες με 
κορυφαίους κατασκευαστές και προμηθευτές, 
διασφαλίζοντας την πρόσβαση σε καινοτόμα και ποιοτικά 
προϊόντα, όπως: 

 

• Mocroso�, 
• Cisco, 
• Palo Alto, 
• την Amazon Web Services (AWS), 
• την Oracle Cloud Infrastructure, 
• τη Dell Datacenter,  και 
• τη Sophos. 
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Η Logicom έχει εδραιώσει ακόμα περισσότερο την παρουσία 
της στις υφιστάμενες γεωγραφικές περιοχές στις οποίες 
δραστηριοποιείται, επεκτείνοντας το δίκτυο πωλήσεών της και 
δημιουργώντας νέες προοπτικές. 

 

Μέσα από μια σωστή στρατηγική, έχει καταφέρει να 
καθιερωθεί ως ισχυρός, αξιόπιστος και καινοτόμος 
συνεργάτης στον κλάδο της τεχνολογίας. 

 

Στον τομέα των υπηρεσιών, η Logicom, αξιοποιώντας την 
εμπειρία και γνώση στην υλοποίηση μεγάλων και σύνθετων 
έργων, καθώς και τις ισχυρές συνεργασίες με κορυφαίους 
τεχνολογικούς κολοσσούς όπως η Accenture, CISCO, Lenovo, 
HPE, HPI, Microso�, Oracle, IBM κ.ά., έχει εδραιώσει τη θέση 
της στην ευρύτερη περιοχή.  

 

Είναι επίσης σε θέση να προσφέρει σύγχρονες τεχνολογίες 
αιχμής όπως So�ware Defined Network και Applica�on Centric 
Infrastructure της CISCO, καθώς και υπηρεσίες όπως Managed 
Security Opera�on Centre, Big Data and Business Analy�cs, 
τεχνητή νοημοσύνη, και πιο συγκεκριμένα, Genera�ve AI. 
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Έχει επίσης ενισχύσει και εμπλουτίσει την προσφορά λύσεων 
αιχμής και υπηρεσιών κυβερνοασφάλειας. Δημιουργήσαμε 
πολύ ισχυρές συνεργασίες με διεθνείς οργανισμούς, 
επεκτείνοντας την προσφορά μας με νέες καινοτόμες λύσεις 
και υπηρεσίες.  

 

Έχει από παλιά επενδύσει και συνεχίζει να επενδύει στους 
τομείς των έξυπνων πόλεων, των ευφυών μεταφορών, των 
διαδραστικών συστημάτων μάθησης, των ηλεκτρονικών 
τάξεων και της ηλεκτρονικής μάθησης, έχει υλοποιήσει 
πληθώρα έργων σε χρηματοοικονομικούς οργανισμούς, 
μεγάλες ναυτιλιακές εταιρείες, εταιρείες παροχής 
ηλεκτρονικών και τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών, 
κυβερνητικούς οργανισμούς και στον ευρύτερο ιδιωτικό 
τομέα. 

 

Όσον αφορά τις αφαλατώσεις, και οι δύο μονάδες 
αφαλάτωσης, της Λάρνακας και της Λεμεσού, κατόπιν οδηγιών 
του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, λειτουργούσαν σε πλήρη 
δυναμικότητα για όλους τους μήνες του 2023 και αναμένεται 
να συνεχίσουν έτσι και για τους επόμενους μήνες δεδομένης 
της λειψυδρίας που ταλαιπωρεί τον τόπο μας. 
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Πέρα από τις επιχειρηματικές δράσεις, και μέσα στο πλαίσιο 
της κοινωνικής εταιρικής μας ευθύνης υποστηρίζουμε 
σημαντικές δράσεις και οργανισμούς που στοχεύουν σε μια 
καλύτερη και δικαιότερη κοινωνία.    

 

Όπως έχουμε αναφέρει και προηγουμένως στηρίζουμε την 
Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή, τον Μαραθώνιο Κύπρου, το 
Καραϊσκάκειο Ίδρυμα, τον Σύνδεσμο για Άτομα με Αυτισμό 
Κύπρου, τις Αλκυονίδες, τον ΠΑΣΥΚΑΦ, την Europa Donna, και 
άλλα κοινωφελή ιδρύματα και οργανισμούς. 

 

Αγαπητοί μέτοχοι, κυρίες και κύριοι, 

 

Σας ευχαριστώ και πάλι για την παρουσία σας και την 
υποστήριξή σας. Είμαι βέβαιος ότι, και με τη δική σας στήριξη, 
η Logicom θα συνεχίσει να αναπτύσσεται και να διακρίνεται.  

 

Σας υποσχόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να εργαζόμαστε με 
αφοσίωση και πάθος για να επιτύχουμε τους στόχους μας και 
να ξεπεράσουμε τις προσδοκίες σας. 
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Κλείνοντας, θέλω να ευχαριστήσω θερμά: 

 

Τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και πολύτιμα μέλη της 
ομάδας μας: 

• Τον αγαπητό μας απερχόμενο πρόεδρο, κ. Τάκη Κληρίδη, 
• Γιώργο Παπαϊωάννου, 
• Ανθούλη Παπαχριστοφόρου, 
• Ανδρέα Κωνσταντινίδη, 
• Χριστόφορο Χατζηκυπριανού, 
• Νεοκλή Νικολάου, και 
• Λίνο Χρυσοστόμου, 

 

για τη συνεχή και πάντα πολύτιμη βοήθεια και συνεργασία 
τους. 

 

Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω τα Διευθυντικά Στελέχη και 
το Προσωπικό της Εταιρείας, για την αφοσίωση, τη σκληρή 
δουλειά, τον επαγγελματισμό και τη συμβολή τους στην 
ανάπτυξη του Συγκροτήματός μας. 
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Τέλος, ευχαριστώ θερμά τους μετόχους και τους συνεργάτες 
της εταιρείας, τους τραπεζίτες, τους ελεγκτές, τους νομικούς 
μας συμβούλους και, οπωσδήποτε, τους πελάτες και τους 
προμηθευτές μας. Η υποστήριξή σας είναι πολύτιμη και 
αποτελεί το θεμέλιο λίθο της επιτυχίας μας. Χωρίς εσάς, η 
πρόοδος και οι επιτυχίες μας δεν θα ήταν δυνατές. Σας 
ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας στην Logicom. 

 

Ευχαριστώ. 



LOGICOM PUBLIC LIMITED

ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2024



Οικονοµική Ανάλυση 
2023

Ανθούλης Παπαχριστοφόρου

Οικονοµικός Διευθυντής και 
Αναπληρωτής Διευθύνων Διοικητικός Σύµβουλος 

Συγκροτήµατος Logicom Public Ltd

13/06/2024



ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

ΣΑΟΥΔΙΚΗ 
ΑΡΑΒΙΑ 

ΑΦΑΛΑΤΩΣΕΙΣ

39

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

ΕΛΛΑΔΑ

ΗΝ. ΑΡΑΒΙΚΑ
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ΟΜΑΝ

ΜΠΑΧΡΕΙΝ

ΛΙΒΑΝΟΣ
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ΔΙΟΙΚΗΣΗ
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64
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16 

63 

12 
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9

16 
10 

18 

3 

188 

ΑΡΑΒΙΚΟΣ ΚΟΛΠΟΣ

ΜΑΡΟΚΟ

244 ΚΥΠΡΟΣ 300 

30 

930
Προσωπικό 



ΜΕΙΚΤΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΝΑ ΤΟΜΕΑ (€ εκ.) 
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Κέρδος από λειτουργικές δραστηριότητες

Μεικτό κέρδος

Άλλα εισοδήµατα

Πωλήσεις

Αναµενόµενες πιστωτικές ζηµιές

Άλλα έξοδα

 Έξοδα διοίκησης

Τόκοι εισπρακτέοι

Τόκοι πληρωτέοι και τραπεζικά έξοδα

Καθαρό συναλλαγµατικό κέρδος/(ζηµιά)

Καθαρά έξοδα χρηµατοδότησης

Κέρδος πριν τη φορολογία

Φορολογία

Κέρδος για το έτος

Καθαρό µερίδιο κέρδους από συνδεδεµένες εταιρείες και 
κοινοπραξίες µετά την φορολογία

Άλλα εισοδήµατα

Αναµενόµενες πιστωτικές ζηµιές

Άλλα έξοδα

Τόκοι πληρωτέοι και τραπεζικά έξοδα

Φορολογία

Κέρδος για το έτος

Καθαρό συναλλαγµατικό κέρδος/(ζηµιά)

 Έξοδα διοίκησης

Καθαρά έξοδα χρηµατοδότησης

Κέρδος πριν τη φορολογία

Καθαρό µερίδιο κέρδους από συνδεδεµένες εταιρείες και 
κοινοπραξίες µετά την φορολογία

Τόκοι εισπρακτέοι

Καθαρό συναλλαγµατικό κέρδος/(ζηµιά)

Αναµενόµενες πιστωτικές ζηµιές

 Έξοδα διοίκησης

Άλλα έξοδα

Τόκοι εισπρακτέοι

Καθαρά έξοδα χρηµατοδότησης

Άλλα εισοδήµατα

Τόκοι πληρωτέοι και τραπεζικά έξοδα

Κέρδος για το έτος

Φορολογία

Στις πωλήσεις 2023 Στις πωλήσεις 2022

% % € '000 € '000

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεµβρίου 2023  

Aλλαγή 

Κέρδος/(ζηµιά) που αναλογεί:
Στους µετόχους της Εταιρείας
Δικαίωµα µειοψηφίας

Αναπροσαρµοσµένο κέρδος ανά µετοχή

Άλλα εισοδήµατα

Αναµενόµενες πιστωτικές ζηµιές

Άλλα έξοδα

 Έξοδα διοίκησης

Πωλήσεις

Μεικτό κέρδος

Κέρδος από λειτουργικές δραστηριότητες

Καθαρό συναλλαγµατικό κέρδος/(ζηµιά)

Τόκοι εισπρακτέοι

Τόκοι πληρωτέοι και τραπεζικά έξοδα

Καθαρά έξοδα χρηµατοδότησης

Καθαρό µερίδιο κέρδους από συνδεδεµένες 
εταιρείες και κοινοπραξίες µετά την φορολογία

Κέρδος πριν τη φορολογία

Φορολογία

Κέρδος για το έτος

11,6

4,0

(5,5)
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7,7
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1.308.801  

ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ (ΔΠΧΑ 15)
 Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεµβρίου 2023

ΜΕΙΚΤΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

2023 2022

€ '000 € '000

1.163.917

1.214.635 1.088.547



Σύνολο περιουσιακών στοιχείων

Σύνολο υποχρεώσεων

Έσοδα

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Φορολογία

Διαγραφή αρνητικής υπεραξίας

Συνολικό µερίδιο Συγκροτήµατος στο κέρδος για το έτος

Τόκοι εισπρακτέοι

Τρέχουσες υποχρεώσεις

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία

Βραχυπρόθεσµος δανεισµός

Μακροπρόθεσµα δάνεια

Καθαρά περιουσιακά στοιχεία

Έξοδα

Κέρδος

Μερίδιο Συγκροτήµατος στα καθαρά περιουσιακά στοιχεία

Μετρητά και αντίστοιχα µετρητών

Τόκοι πληρωτέοι

Μερίδιο Συγκροτήµατος στο κέρδος για το έτος

ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΤΗ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ DEMETRA HOLDINGS PLC
Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεµβρίου 2023  

Ηµεροµηνία Αναφοράς 31 Δεκεµβρίου

Συµµετοχή 29,92%
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ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΜΕΤΡΗΤΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΜΕΤΡΗΤΩΝ

ΤΡΕΧΟΥΣΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

ΔΑΝΕΙΟΔΟΤΗΣΗ

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ 
κατά την 31 Δεκεµβρίου 2023

31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

8,0

2,9

(43,8)

1,1

1,8

19,7  

666.544

465.044

34.537

360.760

167.638

278.339  

2023 2022

€ '000 € '000

Aλλαγή 

%

617.428

451.813

61.417

356.814

164.646

232.478

  



Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 

Αλλαγή στην λογιστική αρχή για την εφαρµογή του ΔΠΧΑ17 µέτα την 
φορολογία (αφορά Demetra Holdings Plc)

Αναπροσαρµοσµένο υπόλοιπο την 1η Ιανουαρίου

Κέρδος για το έτος

Επανεκτίµηση γης και κτιρίων

Καθαρή συναλλαγµατική διαφορά 

Υπόλοιπο 31 Δεκεµβρίου

Μερίδιο µειοψηφίας

Μέρισµα που πληρώθηκε

Λοιπά συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα

Μερίδιο άλλων συναλλαγών µε µετόχους από συνδεδεµένη εταιρεία

Συναλλαγµατικές διαφορές σε σχέση µε την αντιστάθµιση καθαρής 
επένδυσης σε εκµετάλλευση στο εξωτερικό

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΣΤΑ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Έτος που έληξε στις 31 Δεκεµβρίου 2023  

2023 2022

€ '000 € '000
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ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ (€'000)  
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ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 

6,67%

(16,94%)

(9,39%)

ΚΑΘΑΡΟΥ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣ 
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΚΑΘΑΡΟΥ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣ ΚΕΡΔΟΣ 
ΠΡΙΝ ΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ, ΤΙΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ,
ΤΙΣ ΧΡΕΩΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΤΟΚΟΥΣ

ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΟΚΩΝ

31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 

Aλλαγή Δείκτης  

0,48 0,45

2,06 2,48

5,43

2023 2022

4,92
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Αποθέµατα

Εµπορικοί χρεώστες

Εµπορικοί πιστωτές

Κεφάλαιο κίνησης
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Τραπεζικές Διευκολύνσεις

Διαθέσιµα προς Χρήση

Λοιπές Χώρες
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Διαθέσιµα προς Χρήση Τραπεζικές Διευκολύνσεις

ΤΡΑΠΕΖΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ (€ εκ.)
 

20222023
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Η.Α.Ε.
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2023
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61

123

7
104
40
19

122

292

2023 2022



ΔΙΑΦΥΛΑΞΗ ΤΗΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ

ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΙΚΤΟΥ ΠΕΡΙΘΩΡΙΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΩΝ 

ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΥΞΗΣΗΣ ΤΟΥ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

ΣΤΕΝΟΤΕΡΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  

σε τοπικό και κεντρικό επίπεδο σε συνεργασία µε την Εταιρεία Ασφάλισης  Πιστώσεων

ΣΥΝΕΧΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ 
και από κοινού παρακολούθηση των αποθεµάτων

Περαιτέρω βελτίωση στη 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ



Αποστολή
Να δηµιουργεί αξία στους µετόχους 

και υπόλοιπους συµµέτοχους 



Ερωτήσεις – Απαντήσεις



LOGICOM PUBLIC LIMITED

ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΙΟΥΝΙΟΣ 2024
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